
جوان آرام و کم‌حرفی است. بازیکنی که در هر 

دو بازی ابتدای فصل برای پرسپولیس دقایقی به 

میدان رفت و عملکرد خوبی هم از‌ خود به‌جای 

گذاشت. هافبک ۲۲ساله سرخپوشان پایتخت 

در بین آن همه بازیکنان نامی در مرکز زمین 

نشان داده توانایی‌های زیادی دارد تا جایی که 

در اندیشه‌های یحیی گل‌محمدی که معمولا 

به بازیکنان باتجربه نسبت به جوانان بیشتر 

اعتماد می‌کند جا باز کرده است. در بازی مقابل 

فولاد یک شوت تماشایی زد که با بدشانسی 

به تیرک دروازه رقیب برخورد کرد اما در بازی 

دوستانه مقابل فجرسپاسی پایش به گلزنی 

باز شد‌. با شرایطی که از این بازیکن دیدیم اگر 

وارد مسائل حاشیه‌ای نشود می‌تواند خیلی 

زود به ترکیب ثابت پرسپولیس هم برسد، البته 

اگر گل‌محمدی مانند فصل گذشته دوباره او را 

به‌طور کامل به نیمکت برنگرداند. گفت‌وگوی 

خبرنگار »فرهیختگان« با محمد عمری را در ادامه 

می‌خوانید.

اهالی فوتبال شناخت زیادی از تو ندارند. قبل از 

پرسپولیس در کدام تیم بازی می‌کردی؟

من از امید کاسپین به امید پرسپولیس پیوستم و 

خوشبختانه بعد از حضور در چند جلسه تمرینی و نظر 

مثبت کادرفنی  بزرگسالان با تیم بزرگسال  پرسپولیس 

قرارداد بستم.

مربی که باعث آمدنت به پرسپولیس شد چه 

کسی بود؟‌

زمانی که منصور هاشمی سرمربی امیدهای پرسپولیس 

بود به عضویت این تیم درآمدم می‌توانم بگویم مدیون او 

هستم. هاشمی به من اعتماد کرد و بسیاری از پیشرفتم 

را مدیون او هستم.

پارسال هم برای پرسپولیس بازی کردی اما 

نه‌چندان زیاد. فکر می‌کنی امسال اوضاع بهتر 

شود؟ 

بله، سال قبل هم خوشبختانه این افتخار نصیبم شد که 

در چهار بازی برای پرسپولیس بازی کنم. من همیشه 

با تمام ‌توان تمریناتم را انجام می‌دهم اما بازی کردن 

من به‌نظر آقایحیی بستگی دارد و روی تصمیم ‌او هیچ 

حرفی نمی‌توانم بزنم. من‌ تلاشم را می‌کنم هرچه خدا 

بخواهد همان‌ خواهد شد.

از عملکردت در این دو بازی فصل بیست‌ودوم 

راضی بودی؟

خدا را شکر، بله اما خودم هم می‌دانم جا برای پیشرفت 

بیشتر دارم. می‌دانم برای پیشرفت لازم است که تلاش 

کنم. هیچ‌وقت به خودم نمی‌گویم که بس است و 

همیشه دوست دارم پیشرفت کنم.

در بازی با فولاد دچار بدشانسی شدی و ضربه‌ات 

به تیر خورد.

بله، فوتبال دو رو دارد؛ یک رو خوش‌شانسی و روی دیگر 

بدشانسی.  متاسفانه ضربه‌ام با بدشانسی گل نشد. 

واقعا افسوس آن ضربه را خوردم، چون ‌اگر ‌گل می‌شد 

می‌توانستیم ‌سه امتیاز بازی را بگیریم ‌و خوشحالی‌ام 

‌دوچندان می‌شد، با این‌ حال فوتبال همین است و 

بدشانسی برای هر بازیکنی پیش می‌آید.

در بازی دوستانه با فجر فیکس بازی کردی و گل 

زدی.

بله، با تصمیم آقایحیی فیکس بازی کردم. بازی 

خیلی‌خوبی بود، تیم فجر تیم دونده‌ای بود اما بهتر 

بازی کردیم و برنده شدیم. خدا را شکر می‌کنم که 

اولین گلم را برای پرسپولیس به‌ثمر رساندم. پاس گل 

را فکر می‌کنم آقای عالیشاه داد، او توپ را در فضای 

خالی برایم ارسال کرد و من هم توپ را  گرفتم و به عرض 

زمین آوردم و بعد از دریبل دو بازیکن حریف توپ را به 

گوشه مخالف زدم و گل شد.‌

مهاجم جدید خارجی پرسپولیس هم در این بازی 

گل زد. عملکرد فنی او را چطور دیدی؟ 

خیلی مهاجم خوبی است. لوکادیو تلاش می‌کند 

به‌لحاظ بدنی آماده شود، ان‌شاءالله در آینده نزدیک 

عملکرد‌ خوبش را خواهید دید.

توانایی بازی در چه پست‌هایی را داری؟

بیشتر در پست‌ هافبک تهاجمی بازی کرده‌ام اما در 

سمت راست و هافبک‌ دفاعی و پشت مهاجم‌ هم 

می‌توانم بازی کنم.

رقابت در وسط زمین با وینگر و هافبک‌های نامدار 

پرسپولیس باید خیلی سخت باشد!

صددرصد همینطور است. پرسپولیس همیشه بهترین 

تیم ایران بوده، واقعا که پرسپولیس شبیه به تیم ملی 

است. در همه جای زمین بهترین‌های ایران حضور 

دارند اما من تلاشم را می‌کنم هرچه خدا بخواهد. با 

این شرایط بازی کردن در پرسپولیس آسان نیست با 

این حال تلاش می‌کنم نظر کادرفنی را جلب کنم.

سال قبل زمزمه‌هایی وجود داشت که از پرسپولیس 

جدا خواهی شد. 

خیر، به‌هیچ‌وجه نمی‌خواستم از پرسپولیس بروم. 

من با پرسپولیس ۵ سال قرار دارم و دوست دارم در 

تیم محبوبم بمانم.

یعنی تا آخر قرارداد در پرسپولیس می‌مانی؟

بله، کجا بروم بهتر از پرسپولیس؟ اگر شرایط مهیا باشد و 

من را بخواهند با کمال میل تا انتهای قراردادم می‌مانم.

قرارداد مالی‌ات برای فصل جدید با پرسپولیس 

چقدر بود؟ 

باور کنید نمی‌دانم! من فقط رفتم زیر برگه را امضا کردم، 

چون پرسپولیس را دوست دارم و دلم می‌خواهد برای 

تیم ‌محبوبم بازی کنم، برای من مهم ‌پول نبود‌ . بازی 

در پرسپولیس حس‌وحال دیگری دارد که قابل‌توصیف 

نیست. امیدوارم آنقدر به تیم محبوبم کمک کنم تا 

بتوانم قهرمانی‌های زیادی را همراه با تیم تجربه کنم‌ .

همیشه همینطور خواهی بود یا مثلا دوسال دیگر 

برای پول گرفتن بازی می‌کنی؟!

صددرصد پول هم در فوتبال مهم‌ است، چون ‌تنها 

درآمد فوتبالیست از همین فوتبال است. من هم 

خانواده دارم و برای تامین خودم و خانواده‌ام به پول 

نیاز دارم اما من تمرکزم بیشتر روی بازی کردن است 

تا مسائل مالی.

به رفتن به فوتبال اروپا فکر می‌کنی؟ 

ان‌شاءالله‌، اما اول باید در پرسپولیس خودم را نشان بدهم .

در فوتبال اروپا طرفدار چه تیمی هستی؟ 

لیورپول و بارسلونا.

وقتی به پرسپولیس آمدی برخورد بزرگ‌ترهای 

تیم چطور بود؟ 

خوشبختانه جو رختکن تیم ما خیلی خوب است و همه 

درکنار هم‌ دوست هستیم.

الگوی فوتبالی تو کدام بازیکن است؟

راستش را بخواهید الگویی ندارم و بیشتر براساس 

تفکرات ‌خودم پیش می‌روم‌ .

برگردیم به لیگ، پرسپولیس در دوهفته اول لیگ 

دو مساوی به‌دست آورده که در همین ابتدا با 

نقدهایی هم روبه‌رو شده است. نظرت در این 

رابطه چیست؟‌

بله، فشار زیاد است اما شک نکنید تیم تا هفته چهارم، 

پنجم جا می‌افتد و ان‌شاءالله نتایج خیلی خوبی هم 

خواهیم گرفت.

ارتباط سرمربی تیم با تو چطور است؟ 

خیلی عالی؛ آقایحیی خیلی مربی خوبی است و نیازی 

به تعریف من ندارد. هم تمرینات خوبی می‌دهد و 

هم نکات لازم را به ما گوشزد می‌کند و خوشحالم که 

شاگرد او هستم.

پیش‌بینی می‌کنی در پایان فصل پرسپولیس چه 

رتبه‌ای را به‌دست بیاورد؟ 

لیگ خیلی سخت است و قابل‌پیش‌بینی نیست اما 

به امید خدا و تلاش بچه‌ها امسال سعی می‌کنیم که 

قهرمان شویم.

استادیوم و مالکیت؛ 2 ایراد اساسی در راه صدور مجوز حرفه‌ای سرخابی‌ها

یک مسئول در استقلال: 
حضور ما در آسیا قطعی است

به‌دنبال انتشار اخباری درباره آمادگی ورزشگاه آزادی برای 

میزبانی از بانوان تماشاگر در مسابقات لیگ برتر، روز گذشته 

حجت‌الله‌ بهمنی، مدیر روابط‌عمومی سازمان لیگ به ایرنا 

خبر داد برای بازی استقلال و مس کرمان که روز پنجشنبه 

برگزار می‌شود، تعدادی از سکوهای ورزشگاه برای بانوان 

در نظر گرفته‌ شده تا آنها از نزدیک این بازی را تماشا کنند. 

این برای نخستین‌بار است که بانوان می‌توانند در مسابقات 

لیگ‌برتر شاهد مسابقه تیم مورد‌علاقه خود باشند و یک 

اتفاق تاریخی رقم خواهد خورد. البته اتفاقاتی که اخیرا 

روی سکوها رخ داده )از مسابقه پرسپولیس و فولاد گرفته 

تا بسیاری از رقابت‌ها در شهرهای مختلف( نگرانی‌هایی را 

ایجاد کرده است. حالا که زیرساخت‌ها برای حضور بانوان 

در ورزشگاه برای مسابقات لیگ آماده شده باید دید حرف 

کدام گروه درست از آب درخواهد آمد؛ آنهایی که می‌گویند 

جو ورزشگاه‌های ما مناسب حضور خانواده نیست یا آنها که 

می‌گویند با حضور خانواده جو موجود کاملا تغییر خواهد کرد 

و اوضاع بهتر خواهد شد. امیدواریم آنهایی که به ورزشگاه‌ها 

می‌روند کاری کنند که حرف گروه دوم اثبات شود.

مرتضی پورعلی‌گنجی، مدافع سرشناس پرسپولیس در دو هفته 

ابتدایی لیگ بیست‌ودوم به دلیل عدم دریافت ITC  از سوی باشگاه 

 ITC شنزن و فدراسیون فوتبال چین غایب بود و با وجود صدور

هنوز معلوم نیست که در بازی هفته سوم برابر آلومینیوم می‌تواند 

به میدان برود یا نه. 

پورعلی‌گنجی در اسفند 1393 و درحالی‌که عضو نفت تهران بود، 

یک جلسه‌ توسط کمیته انضباطی محروم شد اما بعد از این حکم به 

جمع لژیونرها پیوست و دیگر در ایران حضور نداشت تا محرومیتش 

اعمال شود و حالا طبق قانون باید محرومیتش را سپری کند و 

ابهام اینجاست که غیبت او در دو بازی قبلی باعث سپری شدن 

محرومیتش شده یا خیر؛ چراکه قانون می‌گوید از زمانی که بازیکن 

مجوز بازی بگیرد محرومیت لحاظ می‌شود. 

دوام معاون حقوقی پرسپولیس در این خصوص گفت: »محرومیت 

منوط به صدور ITC نیست و این محرومیت در بازی اول مقابل 

ذوب‌آهن قابلیت اجرا داشته و سپری شده است. هر چند ما روی 

همین محرومیت هم حرف داریم و به نظرمان شامل گذشت زمان 

می‌شد و نباید به اجرا درمی‌آمد. به هر حال محرومیت پورعلی‌گنجی 

در بازی اول مقابل ذوب‌آهن سپری شده و طرح این موضوع اصلا 

درست نیست.« این درحالی است که به گفته صمد ابراهیمی یکی از 

کارشناسان حقوقی فوتبال بازیکنی که کارت بازی نداشته باشد در 

فهرست تیم هم منظور نمی‌شود پس محرومیتش هم سپری نشده 

و به باشگاه پرسپولیس توصیه کرد که همه جوانب را بررسی کرده 

و مواظب باشد.  دیروز همچنین نقل‌قولی از جاودانی عضو کمیته 

انضباطی فدراسیون فوتبال منتشر شد مبنی‌بر اینکه از وقتی که 

کارت بازی پورعلی‌گنجی صادر شود محرومیت او اعمال خواهد شد 

و اگر الان کارت او آمده باشد به بازی هفته سوم نمی‌رسد که البته 

جاودانی این نقل‌قول را تکذیب کرد. با این حال در این خصوص 

دست به روشنگری هم نزد که طبق قانون تکلیف پورعلی‌گنجی 

چه خواهد شد. 

یک مسئول حقوقی در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »موضع 

مدیران پرسپولیس اشتباه است، به خاطر اینکه بازیکن در دو بازی 

اول مجوز نداشته و از زمانی محرومیت لحاظ می‌شود که بازیکن از 

نظر قانونی منعی نداشته باشد و بتواند بازی کند.«

به این ترتیب به نظر می‌رسد پرسپولیسی‌ها در صورت استفاده از 

پورعلی‌گنجی در بازی با آلومینیوم دست به ریسک بزرگی خواهند 

زد و باید دید موضع بخش حقوقی این باشگاه تا قبل از بازی همین 

خواهد بود یا تغییر می‌کند.

 آیا هواداران شرایط حضور خانواده‌ها در ورزشگاه‌ها را فراهم می‌کنند؟

امتحان بزرگ فوتبال ایران
خطر بزرگی که پرسپولیس را تهدید می‌کند

چالش پورعلی‌گنجی

   خطر بزرگی که پرسپولیس را تهدید می‌کند

 چالش پورعلی‌گنجی

   اصرار استقلال روی موضع خود درقبال دوربین‌های صداوسیما 

 فتاحی: حق‌مان را می‌خواهیم

امتحان بزرگ فوتبال ایرانامتحان بزرگ فوتبال ایران
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ودی شاهد عملکرد  به‌ز
خوب لوکادیا خواهید بود

 درآمدزایی پرتغالی‌ها 
از فوتبال ایران!

هافبک خلاق نه، استقلال 
یبچی می‌خواهد یک تخر

سازمان لیگ از حضور بانوان در بازی استقلال و مس کرمان خبر داد
آیا هواداران شرایط حضور خانواده‌ها در ورزشگاه‌ها را فراهم می‌کنند؟
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عمری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کار سختی دارم چون پرسپولیس مثل تیم ملی است

به‌زودی شاهد عملکرد خوب لوکادیا خواهید بود
به مبلغ قراردادم نگاه هم نکردم، می‌خواهم تا آخر قراردادم بمانم


